ESSER Ill Survey Results

Which group(s) do you represent? (Check all that apply)

392 responses

Student

Parent or Guardian

School Principal or Assistant...
District Administrator (includi...
Teacher

School Staff

District Staff

Civil rights organizations (inc...

14 (3.6%)
8 (2%)

5 (1.3%)

Business Partner 8 (2%)
Community Stakeholders re... 8 (2%)
Counselori—3 (0.8%)
child with dyslexiaf—1 (0.3%)
better computers and better...}—1 (0.3%)
taxpayer stakeholderf—1 (0.3%)
Community Memberf—1 (0.3%)
Counselorf—1 (0.3%)

86 (21.9%)

77 (19.6%)
57 (14.5%)

100

110 (28.1%)

150

163 (41.6%)

200
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From your perspective, what are the top challenges students are currently facing in our district
during the COVID-19 pandemic? (Check all that apply)

392 responses

Remote Instruction
Technology Resources (In...
Social Emotional Concerns
Child Nutrition
Transportation

Health & Safety Concerns...
Cleanliness

we need better food and n...
better foods and more drin...
Returning face-to-face
working on grade level
Students lack of engagem...
Need better food

time management

better food

Qutreach program
Motivation

positive reinforcement - ad...
Possible regression of edu...
Apathetic parents for virtu...
child is attending school of...
School Officer
unpreparedness lack of m...
Support at home to do wor...
Growing learning gaps

0

2 (0.5%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)
1(0.3%)

53 (13.5%)

100

102 (26%)

152 (38.8%)

200

212 (54.1%)

200 (51%)

290 (74%)

300
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In your opinion, what are the biggest challenges we face in accelerating student learning due to
the COVID-19 pandemic? (Check all that apply)

392 responses

Student Engagement During...
Lack of Motivation to Attend...
Parent Engagement (How to...
Attendance in Extended Lea...
Online Learning Environmen...
lack of teacher student teach...
it was boring i didnt get to tal...
Returning to regular classro...
Holding Student accountable..
social interaction|—

Providing individual support t...
none|—
None

attendance concerns in rem..

lack of engagement in face t...
Bullying
Social emotional/mental health }—

289 (73.7%)
260 (66.3%)

143 (36.5%)

139 (35.5%)

197 (50.3%)
1 (0.3%
1 (0.3%
1 (0.3%

-1 0.3%

)
)
)
)
1(0.3%)
1 (0.3%)
1(0.3%)
1 (0.3%)
1 (0.3%)
1 (0.3%)
1 (0.3%)

1(0.3%)
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Which of these items should the district prioritize when planning the 2021-2022 school year?

(Check all that apply)

392 responses

School climate assessments a...
Well supported teachers

Parent engagement and suppo...
Rigorous instructional materials
More time to accelerate learnin...
Mental health and behavioral s...
Technology supports (Professio...

Facility supports (Facilities, ven...

0 50

100

164 (41.8%)
240 (61.2%)
129 (32.9%)

99 (25.3%)

198 (50.5%)
181 (46.2%)
168 (42.9%)
199 (50.8%)
150 200 250
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Rank the strategies that are most important for learning recovery due to the COVID 19 pandemic.

I Top Choice M Second Choice W0 Third Choice [l Fourth Choice Il Fifth Choice [l Sixth Choice

200

100

Retention of Staff (i.e. One-Time stipend) Additional Academic Intervention Teachers

B Seventh Choice M Eighth choice

Parental Engagement Strategies

Professional Development for Teachers  Sanitization, Disinfection, and PPE Supplies

Teacher salary (reopening of schaol)



